
 

 

          Pravidla elektronického přístupu do Telehouse Centra Casablanca INT 

1 Získání čipové karty 

       Při první návštěvě Telehouse centra od 12.8.2005 získáváte bezdotykovou čipovou kartu pro  

       další přístupy do Telehouse centra (dále jen „karta“). Tuto kartu získáváte zdarma  

       proti předloženému občanskému průkazu (u cizinců cestovnímu pasu)  

       a podpisu „Potvrzení o převzetí čipové karty“. 

2 Autorizace – přístup do Telehouse centra 

       Kontrola oprávnění přístupu do Telehouse centra probíhá přiložením karty ke čtečce spolus 

       předložením průkazu totožnosti (občanský průkaz, u cizinců pas) pracovníkovi vrátnice/ochranky. 

       Pro bezproblémovou autorizaci je návštěvník povinen hlásit změnu dokladu totožnosti e-mailem  

       na adresu info@casablanca.cz, případně faxem na číslo 267 132 039 či dopisem  

       na adresu    Casablanca INT, Vinohradská 184, 130 52 Praha 3. Pakliže evidované číslo dokladu  

       při návštěvě Telehouse centra nesouhlasí s dokladem předloženým, může být toto  

       důvod k nevpuštění do serverovny. 

3 Opuštění Telehouse centra 

      Uživatel kartu používá nejen k autorizaci při vstupu, ale také k evidenci odchodu.  

       Při odchodu z budovy je návštěvník Telehouse centra povinen  

       elektronicky  zaznamenat svůj odchod na terminálu vrátnice. 

4 Vstup bez vydané karty 

       Uživatel je povinen k přístupu do Telehouse centra používat čipovou kartu spolu s klíči od boxu  

       či racku. Při vstupu bez vydané karty počítejte s větší časovou náročností autorizace. 

5 Vrácení čipové karty 

        Povinností každého návštěvníka Telehouse centra, který obdržel čipovou kartu od společnosti 

        Casablanca INT, je její vrácení - a to v případě, že již daná osoba nemá mít nadále přístup do  

        Telehouse centra (změna osob na přístupovém seznamu, ukončení smlouvy k službě  

        ServerHousing apod.). Nepřipadá v úvahu přenášení přístupové karty v rámci jedné firmy.  

        Karta je registrována na konkrétní osobu a nikdo jiný na ni nebude vpuštěn.  

        V případě nenavrácení karty, je poskytovatel služeb oprávněn účtovat manipulační  

        poplatek 500,- Kč.  Nová karta je opět vydána bezplatně.  

 


